

推動香港原創音樂發展 宣揚保護知識產權信息

「我承諾・原創 Live Band Festival」將於今日（十月十三日）中午十二時至晚上八時在香港文化中心露天廣場 C 區舉行。共三十隊本地樂隊參與演出，透過不同風格的樂隊表演，宣揚保護知識產權的信息。知識產權署署長張錦輝將在活動上致辭。

為推動原創音樂發展，大會邀請了三十多隊本地樂隊將其原創音樂影片上載至 YouTube 活動頻道，以鼓勵市民欣賞並投選最喜歡的原創音樂影片。大會將在活動上頒發獎項予首三隊獲得最多市民投選的原創樂隊，以支持原創音樂樂隊文化。

「我承諾・原創 Live Band Festival」由知識產權署、香港中華基督教青年會及 YouTube 主辦，香港音樂街文化發展協會協辦。活動旨在集合一群音樂愛好者，藉着分享自己的原創樂曲及欣賞別人的音樂，互相交流切磋，推動香港原創音樂發展，攜手宣揚保護知識產權的信息。

大會邀請了太極樂隊、吳國敬 & Friends、Dear Jane、Supper Moment、A Day、RedNoon、N'Gine，以及超過二十隊本地樂隊演出。活動將透過「Google+ Hangouts 直播」及 YouTube 現場直播，市民不論身在何處，亦可欣賞精彩的樂隊表演。有關活動詳情，請瀏覽

http://www.ipd.gov.hk/chi/promotion_edu/other/I_Pledge_Live_Band_Festival.htm。

知識產權署自一九九九年推出「我承諾」行動，旨在向市民推廣反網上侵權、反盜版、反冒牌及保護知識產權的信息，至今吸引超過一萬名市民加入成為會員。會員承諾拒絕購買或使用盜版貨和冒牌貨，並尊重別人的知識產權。

完

二〇一二年十月十三日(星期六)